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Exercice 2
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Exercice 2. Quel est ensemble E des complexes z tels que z, 2% et 1— z aient le méme
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Exercice 1

forme algébrique de (37 —2)°.
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Soit a, b deux nombres complexes non nuls. Montrer que
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a.Mettre sous formetrigonométrique et algébrique
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Exercice 1. Soient o et 8 deux nombres réels. Déterminer pour quelles valeurs de «
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Exercice 1 :

Exercice 2

: Soient a et b des complexes de module 1

Mettre sous forme algébrique -
—i

Mettre sous forme exponentielle
—i

(2-3i)
-

. Montrer que

(1+i?2

a+b
1+ab’

avec ab #—1,
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Exercice 14. Déterminer les nombres complezes tels que z,1 — z et 3

atent méme module.
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Exercice 1 :

Mettre sous forme algébrique

Mettre sous forme exponentielle

(2—31)2.
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‘Exercice 2 : Déterminer les nombres complexes z tels que les points M, N et L d'affixes respectives z, i et

iz soient alignés.
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Exercice 3 : Soient a et b des complexes de module 1. Montrer que

i

=

a+
1+ab

b ,avec ab#—1, estun réel.
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